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Sokan mulattak az első Balástyai Lakodalmas Vőfélyta-
lálkozón
Régi hagyományok és újkori szokások szerint, nagyon jó 
hangulatban zajlott az első Lakodalmas Vőfélytalálkozó 
Balástyán, a Hotel Orchideában.  

6. oldal

Emléktáblát avattak és évértékelő közgyűlést tartot-
tak az önkéntes tűzoltók
Február 22-én a polgármesteri hivatal udvarában, a volt 
tűzoltó őrszobánál elődeik tiszteletére emléktáblát avatott 
a Balástya Község Önkéntes Tűzoltó Egyesület.  

7. oldal

Zöldség és gyümölcs felvásárló telep lesz Balástyán

A forráskúti út melletti ipari övezetben 2020 év végén 
vásárolt épületet az M és Társa Kft., ahová május elsejétől 
zöldség és gyümölcs felvásárló telepe költözik.     

10. oldal

A Házasság hete alkalmával február 16-ára a kerek házassági év-
fordulójukat ünneplő balástyaiakat hívta meg közös ünneplésre 
az önkormányzat. Először a templomban Amanso Brendan Chika 
plébános szentmise keretében adott áldást nekik, majd a sport-
csarnokban folytatódott a köszöntés. Huszka Gabriella anya-
könyvvezető és Ujvári László polgármester harmincnál több jubi-
lálót köszöntött. Közöttük a 60. házassági évfordulójukat ünneplő 
Kreinicker Ferencet és Csáki Rozáliát.

Bővebben a 2. oldalon.

Több humán célú program is megvalósulhat községünkben,  
miután az önkormányzat TOP_PLUSZ-3.1.3-23-CS1- 
2024-00006 azonosítószámú, Átfogó Helyi Hu-
mán Fejlesztések Balástyán című pályázatát támo-
gatásra érdemesnek ítélték. A döntés nyomán 95 
millió forint jut majd szociális, egészségfejlesztési  
és közösségfejlesztési célokra.

Bővebben a 3. oldalon

Több mint 50 millió forintos pályázati támogatással, és a 10 
millió forintos Start Plusz díj felhasználásával március el-
sejétől folytatódhat a közfoglalkoztatási program, amelyben 
összesen 24 főt foglalkoztat a Balástya Községi Önkormány-
zat.

Bővebben a 3. oldalon

Jubiláló házaspárokat köszön-
töttek Balástyán

Balástya 95 millió forint támoga-
tást nyert el humán fejlesztések 
megvalósítására

Balástyán folytatódhat a közfog-
lalkoztatási program
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Az elmúlt hónap legfontosabb hírei 
Ujvári László polgármestertől
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Újságírói álláspályázat
Illin Klára újságíró elköszönése 
óta a január 10-ei határidővel 
ismét meghirdetett munkakör-
re pályázók közül kiválasztott 
újabb újságíró mégsem vállalta 
a munkakör betöltését. A feladat-
ra más alkalmas személyt sem  
a korábbi, sem a mostani pá-
lyázók között nem találtunk.  
Az újság szerkesztését, a tele-
pülési online hírszolgáltatást 
átmenetileg, határozatlan ideig 
továbbra is Illin Klára végzi.

Közösségi média menedzser
A jövőben közösségfejlesztési 
munkánkat márciustól közössé-
gi média menedzserként a szen-
tesi Farkas Judit fogja segíteni.  
A lapzárta utáni képviselő-testü-
leti ülésen mutatkozik be a tes-
tület tagjainak. Munkájához tar-
tozik majd községünk Facebook 
oldalainak kezelése mellett Ba-
lástya honlapjának technikai fel-
ügyelete is. A honlapra a híreket 
és a tartalmakat továbbra is Illin 
Klára írja.

A szolidaritási hozzájárulásról
A szolidaritási hozzájárulás az, 
amit a meghatározott adóerő 
képesség fölötti pénzösszeggel 
rendelkező önkormányzatoknak 
az állami költségvetésbe be kell 
fizetni. A szolidaritási hozzájá-
rulás befizetésével a törvény-
alkotónak az volt a szándéka, 
hogy több helyi adó bevételű 
önkormányzatok így támogassák  
a szerényebb keretekkel gazdál-
kodó önkormányzatokat. A tava-
lyi, a 2023-ban realizált, a vállal-
kozások által befizetett iparűzési 
adóból számítva az állami költ-
ségvetésnek fizetendő szolidari-
tási hozzájárulás 22 millió forint-
tal emelkedik az idén. 2023-hoz 
viszonyítva 2024-ben lényege-
sen több iparűzési adó folyt be 
a településünk kasszájába, ebből 
következően a szolidaritási hoz-

zájárulás befizetése ezt egy évvel 
később követi. Akkor 35 millió 
körüli összeget fizettünk, ami 
most 57,6 millióra nőtt. Amit  
a vállalkozások előlegbevallás-
ként beadtak, ahhoz képest az 
idén 40 millió forinttal lesz keve-
sebb a helyi adó bevételünk, mint 
ami az előző évben volt. Pontos 
számokat csak később lehet meg-
állapítani, de mindez komoly 
nehézséget jelent. Egy biztos, 
hogy intézményeink fenntartása 
és az egyéb kötelező feladatok 
ellátása biztosított marad. Ezt 
azért hangsúlyozom, mert van 
olyan intézmény, aminek az ál-
lami normatívából kevesebb jut, 
mint amibe kerül ténylegesen  
a jogszerű, szabályos működ-
tetés, illetve a településfejlesz-
tésben jónéhány olyan feladat 
és pályázat is van, ahol önerőt 
is kell hozzátenni. Természete-
sen szeretnék a korábbiakhoz 
hasonlóan a jóléti kiadásokat is 
megtartani. Bízom benne, hogy 
ésszerű takarékossággal ezt meg 
tudjuk oldani.

Megkapta a szükséges engedélyt 
Balástya az új gyalogátkelők léte-
sítésére
Jóváhagyta a balástyai önkor-
mányzat két új gyalogátkelő 
létesítésére vonatkozó engedély-
kérelmét a Csongrád-Csanád 
Vármegyei Kormányhivatal.  
A határozat felsorolja azt is, mi-
lyen előírásokat kell majd betar-
tani az átkelők kialakításakor. 
Az önkormányzat tervei szerint 
a gyógyszertár és a volt takarék-
szövetkezet épülete között, vala-
mint a volt takarékszövetkezet 
épülete és a Coop ABC közötti 
úttesteken épülne gyalogátkelő-
hely a lakossági igények alapján. 
A képviselő-testület majd konk-
rét árajánlat birtokában, a meg-
építés költségét látva dönthet  
a következő időszakban a kivite-
lezésről.

A művelődési ház felújításáról
A művelődési ház fejlesztése té-
mában február 17-én a generál 
tervező, az elektromos tervező, 
a hangosítás szakértő és az ön-
kormányzat informatikusa tartott 
egyeztetést a munkafolyamatok-
ról, az ehhez kapcsolódó akusz-
tikai kérdésekről. Az elektromos 
tervhez a hangosító-fénytech-
nikai szakértő és az informa-
tikus adott adatokat. Továbbá 
felvetődött az a lehetőség, hogy  
a művelődési ház belső udva-
rában nyáresti szabadtéri prog-
ramokat lehetne szervezni, és 
az elektromos csatlakozásokat,  
a wifi elérhetőséget oda is ki kell 
építeni. Összességében a tervek 
szerint halad a művelődési ház fel-
újítása, és reméljük, hogy ősszel 
birtokba tudja venni a lakosság.

Megkezdődött a Védőnői Tanács-
adó átépítése
A TOP_Plusz-3.3.2-21-CS1 Egész- 
ségügyi infrastruktúra fejlesztése 
elnevezésű nyertes pályázat segít-
ségével megkezdődött a Védőnői 
Tanácsadó felújítása. A kivitelező, 
a szegedi Meridian Technic Kft. 
február közepén a melléképület 
tetőbontásával indította a munkát. 
Előreláthatóan ez a beruházás is 
befejeződik az év végére. Addig  
a védőnői szolgálat az Ifjúsági 
szálláshelyre költözött át.

Helyiség bérleti díjak változása
A képviselő-testület a helyisé-
gek bérleti díjaira vonatkozó 
rendeletét a januári testületi 
ülésen módosította. Átlagosan  
20 százalékkal emeltük az ön-
kormányzati helyiségek bérleti 
díját, ugyanis öt-hat év óta vál-
tozatlan volt. Az emelést a mai 
viszonyok tették szükségessé.

A disznóvágásokról
A közfoglalkoztatási programunk-
ban a mezőgazdasági startmunka 
mintaprogramnak köszönhetően 

sertésneveléssel is foglalkoztunk. 
Ezeknek az állatoknak a hasz-
nosítása már a Böllérfesztivál 
alkalmával megkezdődött. Feb-
ruár végén folytatódott és be is 
fejeződött a sertések levágása és 
feldolgozása. A szociálisan rászo-
rulóknak, a tanyagondnoki szol-
gálat ellátásában részesülőknek,  
a közfoglalkoztatottaknak, vala-
mit a nappali ellátásban résztvevő 
időseknek juttattunk sertéshúsból 
készített ételeket, továbbá a húst  
a települési rendezvényeken  
a vendéglátáshoz is felhasznál-
hattuk. Legutóbb a közfoglal-
koztatásban résztvevőkön kívül 
135 adag hurka-kolbászt kaptak 
a szociális étkezésben résztvevők, 
és 40 adag tepertőt vittek munka-
társaim a belterületi ellátottaknak.

Telkek kialakításáról
Korábban már említettem, hogy 
a Gerle utca folytatásában,  
a dóci út felé haladva tizenhat 
telek van jelenleg önkormány-
zati tulajdonban, és ezek közül 
négy-öt telken az évek alatt fák 
nőttek. Ezeknek a fáknak a ki-
vágása és a tuskók kitakarítása 
megkezdődött. A vékony ágakat, 
ami tűzifának nem megfelelő,  
a vállalkozó cég, a HPQ Kft. 
munkatársai ledarálják, és a mul-
csot majd fák ültetésénél talaj-
takarásra használjuk fel, a nyári 
hőség kiküszöbölésére, a vízház-
tartás javítására. A kivágott fák 
törzsét szociális tüzelőként jö-
vőre osztjuk ki a rászorulóknak, 
mert ezeknek még száradniuk 
kell. A Zrínyi utca és az 5-ös főút 
közötti önkormányzati területet 
korábban többször lovas pályá-
nak és települési rendezvények 
helyszíneként is használtuk.  
A tavasszal ott elindítunk egy 
telkesítést. Először a telkek geo-
déziai kialakítása történik meg, 
azután az infrastruktúra tervezé-
se következik, ami több hónapos 
folyamat lesz.
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Folytatódhat a közfoglalkoz-
tatási program

Több mint 50 millió forintos pályázati támogatással, és a 10 mil-
lió forintos Start Plusz díj felhasználásával március elsejétől foly-
tatódhat a közfoglalkoztatási program, amelyben összesen 24 főt 
foglalkoztat a Balástya Községi Önkormányzat.

2025-ben a járási start munkaprogramok meghatározó célja tovább-
ra is az elmúlt években kialakított életképes kapacitások fenntartása és 
működtetése. Nagyobb hangsúlyt kell helyezni a közfoglalkoztatási 
programban megvalósuló tevékenységek komplexebb átgondolására, 
racionalizálására. Elsősorban az értékteremtő, hasznos, a helyi sajá-
tosságokon alapuló, a település önfenntartását elősegítő tevékenysé-
get valósítják meg a települések.

A korábbi mezőgazdasági startmunka minta program és a helyi 
sajátosságú programok helyett új mintaprogramok jöttek létre. Az 
egyik az értékteremtő elnevezésű programtípus a helyi földrajzi és 
természetbeni adottságokon, valamint a hagyományokon alapuló,  
a közösség számára hasznos értékteremtő foglalkozást biztosító tevé-
kenységek megvalósítására ad lehetőséget. A másik a szociális típusú 
program, amelyben a helyi infrastruktúra használhatóságát segítő te-
vékenységek valósulnak meg. Községünk március elsejétől mindkét 
új programban részt vesz.

Az értékteremtő programban az elmúlt években kialakított kapa-
citások fenntartására van lehetőség. Ezzel a Pihenőpark további fej-
lesztése válik lehetségessé, amit a korábbi években már elkezdtünk, 
és folyamatosan bővítjük. További kültéri játszóelemeket, mászókát, 
interaktív táblát vásárolhatunk, valamint mezítlábas ösvényt alakít-
hatunk ki, és kerékpártartó, meg napelemes lámpák elhelyezésére 
lesz lehetőség. A kapitánysági út mentén, az Erdőközi buszfordulóig  
a legrégebbi, összesen öt darab buszmegálló felújítását lehet elvégez-
ni. Ezek közül csak a belterületen, a Móra utcában lévő az önkor-
mányzaté, a többi állami tulajdon. A felújítás a korrózióvédelemből 
áll, a rozsdát le kell maratni, és festés szükséges. Ahol nincs burkolat 
buszmegállók belső terében, betonozás készül. Ebben a programban 
a munka ezzel a feladattal kezdődik. Ide tartozik még a közparkjaink 
folyamatos rendbetétele, növényesítés minél több évelő növénnyel. 
Az értékteremtő programban 15 fő alkalmazására, munkabérére és an-
nak járulékaira, az eszközök vásárlása 34.199.654 forint a támogatás.

A szociális típusú programban a helyi infrastruktúra használható-
ságát segítő tevékenységek, jelen esetben Balástyán a mezőgazdasá-
gi utak rendbetétele van benne. Ehhez a munkához a korábban be-
szerzett eszközök rendelkezésre állnak: az erőgépek, a munkagépek, 
gréder, kézi eszközök, mint például az ágvágó, benzinmotoros lánc-
fűrész, teleszkópos fűrész. Ezeknek a kiegészítéséhez lehet vásárolni  
a programelem segítségével egy munkahengert. Az utak karbantartá-
sa továbbra is szakaszosan, az időjárásnak megfelelően folytatódik.  
Új tevékenységként Balástya belterületi aszfaltozott, utcáinak ká-
tyúzását lehet elvégezni. Ehhez alapanyagként hideg aszfaltot és 
lapvibrátort vásárolhat az önkormányzat. Ebben a programban 9 fő 
alkalmazása, munkabére és annak járulékai, és az eszközök vásárlása 
17.278.794 forint támogatással valósul meg.

December 16-án a Belügyminisztériumban tartották meg a 2024. 
Start Plusz díjátadót, ahol a Start Plusz közfoglalkoztatási programok 
megvalósításában végzett kiemelkedő munkát ismerték el. A Start 
Plusz díj 10.000.000 forint támogatási összeg, melyet a vármegyé-
ből csak Balástya nyert el, és a közfoglalkoztatási programokban 
létrehozott termelő kapacitások és a programban elért eredmények 
fenntartásához lehet felhasználni a 2025-2026. évi közfoglalkoztatási 
programban. A támogatás részben a közfoglalkoztatottak polgármes-

Balástya 95 millió forint támo-
gatást nyert el humán fejlesz-
tések megvalósítására

Több humán célú program is megvalósulhat községünkben, 
miután az önkormányzat Átfogó Helyi Humán Fejlesztések 
Balástyán című pályázatát támogatásra érdemesnek ítélték.  
A döntés nyomán 95 millió forint jut majd szociális, egészségfej-
lesztési és közösségfejlesztési célokra.

A TOP_PLUSZ-3.1.3-23-CS1-2024-00006 azonosítószámmal 
nyilvántartott pályázat egyik célja a szociális alapszolgáltatásokhoz 
és a gyermekjóléti alapellátásokhoz kapcsolódó szemléletformá-
lás. A projekt keretében szakmai továbbképzéseken vehetnek részt  
a szociális területen dolgozók, érzékenyítő, készségfejlesztő progra-
mokat lehet szervezni a lakosságnak, szülőknek, családoknak, illet-
ve szolgáltatásokat lehet indítani demenciával élők és hozzátartozó-
ik támogatására. A nyertes pályázat lehetővé teszi továbbá a sajátos 
nevelési igényű, pszichés fejlődési zavarral küzdő gyerekek helyben 
történő fejlesztésének, tanításának a támogatását, valamint közössé-
gi programok szervezhetők a hátrányos helyzetű csoportoknak.

Lényeges segítséget jelent majd, hogy további egészségfejlesztési 
és egészségügyi prevenciós programok megvalósítását támogatja  
a pályázat. Jobban népszerűsíthetők lesznek a különböző szűrővizs-
gálatok, és számos ilyen szűrést helyben is meg lehet szervezni. 
Életmódváltó és közösségi egészségnevelési programokra szintén 
jut pénz, ahogy a gyógytornászi szolgáltatás fejlesztésére, és óvodai 
mozgásfejlesztésre.

Része még a pályázatnak a kerékpáros kultúra népszerűsítése,  
rendezvények, közösségi kampányok megvalósítása. A támogatás-
nak köszönhetően a célokhoz kapcsolódóan eszközbeszerzésre is 
lehetőség lesz.

A Védőnői Tanácsadó  
átmenetileg elköltözött

A Védőnői Tanácsadó épületének felújítási munkálatai ideje alatt a 
Védőnői Szolgálat a Kóródy utca 10. szám alatt, az Ifjúsági szállás-
helyen működik. Ez idő alatt a vezetékes telefon nem lesz elérhető, 
a védőnők mobiltelefonon a szokásos telefonszámokon elérhetők.

Böröczné Huszka Edina: +36 30 578 5212
Czirok-Molnár Lilla: +36 70 339 6928
Az átmenetileg kialakított váróban, rendelőben a helyszűke miatt 

kérjük, hogy a babakocsival érkezők a babakocsit hagyják kint, esős 
időben az udvaron található babakocsi tárolására alkalmas fedett  
épületben. Az udvarban parkolásra van lehetőség.

teri hivatal udvarában lévő épülete, szociális helyiségének felújításá-
ra használható fel. A termálfűtés biztosítása, vizesblokk, teakonyha 
kiépítése, a helyiségek hidegburkolása, festés, a nyílászárók cseréje,  
a villanyszerelés tartozik ehhez a munkához, ami már márciusban 
megkezdődik. A díj összegének másik részéből a sportcsarnok bejára-
tához vezető sétány melletti pergolák cseréjére lehet fordítani, ugyan-
olyanra, mert a meglévők balesetveszélyessé váltak. 

Mindkét programban az a cél, hogy a közfoglalkoztatott dolgo-
zóknak egész évben folyamatosan biztosítani lehessen munkát.  
Ez a program 2025. március 1-től 2026. február 28-ig tart. A beruhá-
zási jellegű feladatokat a program feléig, tehát augusztus végéig kell 
megvalósítani.
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Megtörtént a Pihenőerdő műszaki 
átadása

A TOP_PLUSZ-1.2.1-21-CS1-2022-00039 azonosító számú "Él-
hető települések" elnevezésű, „Közösségi terek és zöldfelületek fej-
lesztése” című pályázat egyik része az Ady utca végén kivágott erdő 
helyének rendbetétele, és ott Pihenőerdő kialakítása volt. A szegedi 
HPQ PLUS Kft. nyerte el a közbeszerzési pályázaton a beruházás 
elvégzését. A munka decemberben befejeződött, 2025. február 
10-én megtörtént a műszaki átadás-átvétel, amelyen Péter István,   
a HPQ PLUS Kft. ügyvezetője és munkatársa, Fürdök-Gárdián Ildi-
kó műszaki előkészítő, Kószó Ferencné műszaki ellenőr, az önkor-
mányzat részéről pedig Péterné Bárkányi Tímea projektmenedzser 
és Márkus Rudolf tervező, építésügyi főelőadó vett részt.

A beruházás keretében 2024. szeptember végén kezdődött a terület 
tisztítása, a korábban kivágott erdő helyén nőtt bozótos irtása, és  
a tereprendezés. Középen egy 1,5 méter szélességű, szabálytalan 
nyomvonalú sétányt alakítottak ki, ami a szomszédos Gajgonyai 
záportározó felé vezet. Továbbá növényesítés, két oldalt erdősáv 
telepítése, parkolóhelyek kialakítása valósult meg. A területen 
óarany terülőborókát, vörös korallberkenyét és többféle fát ültet-
tek: ezüst hársfát, nagylevelű hársfát, magyar kőrist, virágos kőrist, 
vöröslevelű juhart, tűzvörös juhart. A piknikező helyen tűzrakó he-
lyet, fedett kerti kiülőket, játékelemeket, csúszdát, kétüléses hintát, 
a sétány mellett padokat, napelemes világítást telepítettek.

Ötszáz fánk fogyott el  
a Falufarsangon 

Február 9-én tartotta a hagyományos Falufarsangot a Balástya 
Községi Önkormányzat. A sportcsarnokban megteltek a széksorok, 
és még két oldalt az ablakoknál is álltak. Juhász Jenő alpolgármester 
üdvözölte a farsangolókat, és vezette a műsort. Gyermekkori jelmezes 
élményével indította a köszöntőjét, és üdvözölte az eseményre érke-
zőket. Először az óvodások mutatkoztak be jelmezes verses játékkal.  
Az óvónénik és a dajkanéni segítségével rendkívül ügyesen adták 
elő a műsorukat. 

Azután a negyven maskarás bemutatkozása következett. Az 
idén több bölcsődés korú kisgyermek öltözött jelmezbe, és volt 
három felnőtt "versenyző" is. Közülük, aki most órásnak öltö-
zött, Maróti József, a szomszédos Forráskútról jött, és rendszeres 
látogatója a Falufarsangnak. A hátán deszkalapra erősített órák 
ketyegtek. A bemutatkozások után csoportkép készült, minden-
ki kapott ajándékot, csokit és üdítőt, majd a Munkácsy Mihály 
Katolikus Általános Iskola 8. osztályosainak tánca következett. 
Négy hónapja gyakorolták a műsorszámukat Szathmáry Éva tánc-
tanár vezetésével, aki velük együtt táncolt. Végül Juhász Jenő az 
önkormányzat nevében megköszönte a rendezvény előkészíté-
sében, szervezésében és lebonyolításában résztvevők munkáját.  
Az önkormányzat munkatársai lekváros és vaníliakrémes fánkkal, 
forró teával és forralt borral kínáltak mindenkit. Ezalatt Tari József 
zenéjével szórakoztatta a közönséget. Ismét sok résztvevővel, jó 
hangulatban telhetett a Falufarsang.

Balástya a Magyarország ma  
tévéműsorban 

Az M1 vidékfejlesztési magazinja, a Magyarország ma sorra mu-
tat be vidéki településeket és közösségeket, körüljárva, hogy ho-
gyan is segítik az uniós pályázatok a helyi infrastruktúra fejlődését 
és a falusiak mindennapjait. Balástya eredményeiről, pályázatok se-
gítségével megvalósult fejlesztéseiről Ujvári László polgármester, 
Csontos Mária, a Csudavilág Napköziotthonos Óvoda és Bölcsőde 
intézményvezetője,  Zakáné Seres Mónika, az Integrált Szociális 
Intézmény vezetője, valamint Péterné Bárkányi Tímea projektme-
nedzser beszélt a műsorban.

Itt látható a műsor:
https://mediaklikk.hu/video/magyarorszag-ma-2025-02-14-i-adas-5/
Magyarország ma, 2025.02.14-i adás
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A Házasság hete alkalmával 
február 16-ára a kerek házas-
sági évfordulójukat ünneplő 
balástyaiakat hívta meg közös 
ünneplésre az önkormányzat. 
Először a templomban Amanso 
Brendan Chika plébános szent-
mise keretében adott áldást nekik, 
majd a sportcsarnokban folytató-
dott a köszöntés.

A szentmisén Brendan atya beszé-
dét egy történettel kezdte. Egyszer 
ötvenéves házasoknak kellett áldást 
adnia, és nem tudta, mit mondhatna 
nekik. A szentmise előtt a néni be-
szélni akart vele, és elmondta, hig�-
gye el, az elmúlt ötven év nem volt 
könnyű, nagyon nehéz volt. Sokszor 
kellett egymásnak megbocsájtani, 
sok mindent kellett elnézni, türel-
mesnek lenni egymással, de még 
egyszer újra kezdené. Brendan atyá-
nak akkor ezekkel a mondatokkal 
már meg is született a beszéde. Most 
a házaspároknak szóló üzenetét ez-
zel kezdte: "Hinni kell továbbra is  
a szerelemben, és hogy van valakid, 
akivel az egész életed fogod eltölte-
ni. Ma úgy tekintünk a házas életre, 

mint egy olyan dologra, ami tökéle-
tes kell, hogy legyen. De a házasság 
nem lehet tökéletes, mert két olyan 
ember van benne, akik nem tökélete-
sek, és két tökéletlen emberből nem 
születhet egy tökéletes házasság.  
De ezért is szép, mert annyira sze-
rettétek egymást, hogy úgy döntöt-
tetek, együtt fogtok élni a lemara-
dásaitok, gyengeségeitek ellenére, 
egymásra találtatok és szeretetben 
éltek. Ahányan vagytok itt házas-
párok, annyi élethelyzet, vélemény, 
probléma, annyi féle öröm van. Ép-
pen ezért nem érdemes hasonlítgat-
ni. Egy házasságban a két emberen 
kívül van egy harmadik személy, 
aki nem más, mint a Mindenható 
Isten." Brendan atya kiemelt még 
két nagyon fontos dolgot. Tudni 
kell őszintén bocsánatot kérni, azt 
mondani, hogy bocsáss meg. A má-
sik a türelem, ami olyan erény, amit 
gyakorolni kell a párkapcsolatban, 
a gyerekekkel, a családtagokkal és 
saját magunkkal. Végül így szólt  
a jelenlévő házaspárokhoz: "Kedves 
házas testvérek, amit éltek, ez az 
élet, Isten így rendelte. Azért állok 

itt ma, hogy bátorítsalak bennete-
ket, hogy így tovább. A házasság 
az szép. Mindenkinek van szerepe, 
férjként is és feleségként is. Végül, 
de nem utolsósorban az imádság 
fontos. Nem könnyű egy másik 
emberrel élni egy házban, napról 
napra választani azt az embert.  
Éppen ezért nem szabad Istent ki-
zárni a házaséletedből, a családból.  
Ha egymásért, a családért, gyerme-
keitekért, közösen, együtt imádkoz-
tok, az sokat jelent."

Brendan atya beszéde után meg-
áldotta a kerek házassági évfor-
dulójukat az elmúlt egy évben ün-
neplő házaspárokat, és folytatódott 
a szentmise, amelyen a kisteleki 
Örömforrás zenekar közreműködött.

Ezután az ünnepeltek a családtag-
jaikkal a sportcsarnokba tartottak, 
ahol Huszka Gabriella anyakönyv-
vezető és Ujvári László polgármes-
ter harmincnál több jubilálót kö-
szöntött. Közöttük a 60. házassági 
évfordulójukat ünneplő Kreinicker 
Ferencet és Csáki Rozáliát. A ben-
sőséges és színvonalas ünnepségen 
a polgármester külön üdvözölte 

Fekete Flóriánné Petri Katalint, aki 
korábban húsz éven át volt köz-
ségünk anyakönyvvezetője. Az ez 
idő alatt megélt élményeiből meg-
osztott néhányat a jelenlévőkkel. 
A polgármester ezt követően Imre 
Józsefné Veszelka Valériának kö-
szönte meg a régi esküvőkről szó-
ló kiállításhoz nyújtott segítségét.  
A sportcsarnok bejárata felöl para- 
vánokon és tárlókban voltak látható-
ak régi fényképek, esküvői meghí-
vók, valamint menyasszonyi meg új-
asszony ruha kiállítás. Az ünnepség 
rövid műsorában Varga Lujza verset 
olvasott fel, fellépett a Sziktaposók 
néptánccsoport és a Seprence nép-
tánccsoport, majd az önkormányzat 
ebéddel vendégül látott mindenkit, 
ami a Vadásztanya vendéglőben ké-
szült és a polgármesteri hivatal va-
lamint az intézmények munkatársai 
szolgálták fel. Közben a hódmező-
vásárhelyi Regedei Dávid zenéjével 
szórakoztatta a közönséget. 

Illin Klára
A rendezvényen készült fotókat és 

a filmfelvételt a könyvtárban át lehet 
venni.

Jubiláló házaspárokat köszöntöttek Balástyán

PALÁNTANEVELÉSI AKCIÓ!

TORNÁC F1

TEMES F1

NAVIGATOR F1

A palántákat a Palánta-Plus Kft. mártélyi kertészetében tudja 
megrendelni, elérhetőség: Ternai Zita üzletkötő: +36 20 926 9278 
vagy palantapluskft@gmail.com. 
Minimális rendelési mennyiség 2000 db/fajta.

Fajtáinkról bővebb információért keresse fel honlapunkat 
(www.zki.hu) vagy területi képviselőinket.

Horváth-Varga János: +36 30 337 1252
Vajka Bence: +36 30 157 9443

3. Palántanevelési ciklus: 2025. május 20-tól

• 128-as tálcában (3x3x5 cm)
• Tornác F1:    42 Ft+ÁFA/palánta
• Navigator F1, Prince F1:    29 Ft+ÁFA/palánta
• Bihar F1, Temes F1:    27 Ft+ÁFA/palánta

Paprika palántanevelési lehetőség a Palánta-Plus Kft-nél 
a ZKI Zrt. által forgalmazott vetőmagokból. Termelje Ön is 
sikeres és népszerű fajtáinkat!



Közélet	  Balástyai Újság • 6

Régi hagyományok és újkori szokások szerint, nagyon jó han-
gulatban zajlott az első Lakodalmas Vőfélytalálkozó Balástyán, a 
Hotel Orchideában. 

Ehhez nemcsak a tizenhárom idősebb és fiatalabb vőfély járult hoz-
zá, hanem az "igazi" vőlegény és menyasszony, a szegedi Lázár Zsolt 
és Horváth Viktória Vasyilivna, meg a jó lakodalom elengedhetetlen 
szereplői, a zenészek. Két zenekar húzta a talpalávalót, a kecskeméti 
Szilvási zenekar és a Kecskemét környéki Kotlár Ferenc és zenekara. 
Ezért délutántól hajnali öt óráig folyamatos volt a zeneszó.

Délután a lánykikéréssel kezdődött a móka. Több vőfély megosztva 
vitte a rituálét, míg a násznagyok kiadták a vőlegénynek a menyas�-
szonyt, és indulhattak a házasságkötő teremhez. A menetet a zené-
szek kísérték, és útközben megálltak a menyasszonyt megtáncoltatni.  
Az anyakönyvvezető a hivatal ajtajában várta a házasulókat, és a cere-
mónia végén volt csokordobás is. Előtte az egyik vőfély elmondta, hogy 
úgy tudja, ha a felsorakozott lányok közül éppen az kapja el a csokrot, 
akinek az udvarlója is jelen van előkészített eljegyzési gyűrűvel, akkor 
itt fogja megkérni a kezét. Sajnos nem lehettünk tanúi az eljegyzésnek, 
mert a legfiatalabb kislány kapta el a csokrot, így arra, hogy férjhez 
menjen, jónéhány évet még várni kell. A menet ezután visszaindult  
a Hotel Orchideába, de a hagyomány szerint nem ugyanazon az útvo-
nalon mentek. Az étteremben a vőfélyek beköszöntője után következett 
a harisnyakötő dobás. A vőlegénynek le kellett venni a menyasszony 
lábáról a harisnyakötőt, amihez kapott a ceremóniát vezénylő vőfélytől 
segédeszközt, egy fogót, és a menyasszonyi ruha alá bújva nagy neve-
tések közepette megoldotta a feladatot. Ezután a sorba álló házasulandó 
fiatal férfiaknak háttal állva dobta el azzal, hogy aki elkapja, ő lesz a kö-
vetkező, aki nősül. A mulatság a vőfélyek bevonulásával folytatódott. 
Előzetesen tizenöten jelezték részvételüket, de végül tizenhárman tud-
tak eljönni, és vőfélybotjaikat feltartva indultak a tánctérre, ahol Csányi 
Attila mondott köszöntőt, és a vőfélyek egyenként verses bemutatkozót 
tartottak, majd együtt elénekelték a Nélküled című számot.

Juhász Jenő alpolgármester üdvözölte a vőfélyeket és a vendégeket. 
Az önkormányzat ajándékát, a rendezvényre utaló emlékcímkés bort és 
egy emléklapot adott át a vőfélyeknek, meg a szervezőknek, Csányi At-
tilának és Csányi Istvánnak, valamint a szálloda tulajdonosának, Balázs 
Ferencnek. A lakodalom a kalácstörés hagyományával folytatódott, és 
a menyasszony minden vőfély botjára emlékszalagot kötött. A vacso-
rát több vőfély versekkel köszöntötte be, és a leves, majd a pörkölt 
tálalásában is segítettek. Közben nótázások kezdődtek és a zenészek  
a csoportba összeállt férfiak énekét kísérték. Vacsora után játékok vár-
ták a közönséget. Volt egy papucsos játék a menyasszonynak és a vőle-

génynek, ahol egy vőfély vezetésével a vőlegény a kezében papuccsal 
"fogadalmat tett", majd a férfiaknak és a nőknek külön táncot vezényelt 
egy másik vőfély. A lakodalmakban elmaradhatatlan vonatozás követ-
kezett ezután. Ezt az a vőfély vezette, akinek a fején vasutas sapka volt. 
Amikor befejeződött, hatalmas mulatás kezdődött.

Később a szokásos szakácstáncra talicskával tolták be a férfiak a pör-
költet főző Tápai Ferencet, és tálcákat fakanállal ütve mulattak a ven-
dégek a zenészekkel együtt letérdelve a talicskában ülő szakács köré.  
A mulatás folytatódott, majd a gyertyafény keringő szertartása követke-
zett, amit szintén vőfély irányított. Ezután a menyasszony és a vőlegény 
átöltözni ment. Viszont megjelent Csányi Attila és Tóth Roland csúnya 
menyasszonynak és vőlegénynek beöltözve, ami hatalmas derültséget 
keltett. A vőfély beköszöntötte a "pótmenyasszonyt", és meghirdette  
a rostatáncot. Többen táncoltak velük, és a pénz, amit összetáncoltak,  
a zenészeké lett. Addigra megérkezett az új pár, és a vőfély beköszöntve 
őket az igazi rostatáncra hívta az ifjú pár harminc fős vendégseregét, 
és a rendezvény résztvevői is táncolhattak velük pusziért. A vicces fel-
adatok közül egy látványosat vezettek a vőfélyek: aprópénzt szórtak 
szét a tánctérre, amit két partvissal kellett az új párnak összesöpörni,  
de a szokás szerint valahogy mindig szétrúgta valaki és elölről kellett 
kezdeniük a söprögetést. A játék után a hajnali terítés hurka-kolbász 
volt, és közben a mulatás is tovább folyt, egészen hajnali öt óráig.

A vőfélyek kitettek magukért, verseikkel szórakoztatták és vidám 
játékaikba bevonták a közönséget, a zenészek felváltva, de megállás 
nélkül mulattatták a vendégeket, hogy igazi lakodalmi élmény része-
sei lehessenek. Több bál volt már községünkben az utóbbi időben is,  
de ilyen élményekkel teli mulatságot már régen látott Balástya!

Illin Klára

A Balástyai Lakodalmas Vőfélytalálkozón résztvevő vőfélyek:
Csányi István (Balástya), Dongó Róbert (Kiskunfélegyháza), Kádasi 

Zoltán (Szentes), Kovács Sándor (Baks), Molnár István (Újkígyós), 
Nagy István (Kiskunhalas), Nagy Mihály (Csengele), Papp Ferenc 
(Gárdony, Fejér megye), és Szerbiából Gogolák Tímea, Dávid Kitti, 
Januskó László, Januskó Csanád, Petrás Lara (14 éves).

Sokan mulattak az első Balástyai Lakodalmas Vőfélytalálkozón

KÖSZÖNET
Köszönjük az I. Balástyai Lakodalmas Vőfélytalálkozó minden sze-
replőjének, résztvevőjének, támogatójának a segítségét, amellyel hoz-
zájárultak a rendezvényünk sikerességéhez.

Csányi Attila és Csányi István szervezők
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Emléktáblát avattak és évérté- 
kelő közgyűlést tartottak az  
önkéntes tűzoltók 

Február 22-én a polgármesteri hivatal udvarában, a korábbi tűz-
oltó őrszobánál ünnepség keretében avatott emléktáblát a Balástya 
Község Önkéntes Tűzoltó Egyesület, abból az alkalomból, hogy 
1951. július 1-jén alakult meg a Balástyai Tűzoltó Egylet. 

Virág István elnök emlékezett az egykori alapítókra, Kónya 
Ferencre, Virágh Lászlóra, Gyöngyi Istvánra, Németh Istvánra, 
Nagymihály Istvánra, Széll Sándorra, Petri Jánosra és Kócsó Antal-
ra, akik szinte mindannyian iparosok voltak. Ujvári László polgár-
mester arról beszélt, mennyire fontos és pótolhatatlan a tűzoltóink 
munkája, és milyen példaértékű az az összefogás, amit kialakítot-
tak. Ezután Balogh Júliával, az egyesület tagjával közösen koszorút 
helyeztek el az emléktáblánál.

A koszorúzás után a Vadásztanya vendéglőben tartotta meg köz-
gyűlését az egyesület. Virágh István elnök köszöntött mindenkit. 
Jegyzőkönyv vezetőnek Olajosné dr. Csízik Tímeát kérte fel, és  
a tagság elfogadta a javaslatát. Az elmúlt év munkájáról Jójárt  
Gábor parancsnok számolt be, majd Gémes Attila, az Ellenőrző 
Bizottság vezetője olvasta fel az évre vonatkozó megállapításaikat. 
Virágh István négy törzsgárda jelvényt adott volna át, de sajnos nem 
érkezett meg Budapestről, ezért azt később kapják meg a jubilá-
lók. Gratulált és megköszönte a negyven éves munkáját Németh 
Józsefnek, valamint húsz éves munkáját ifj. Böröcz Antalnak, Jójárt  
Tibornak és Mucsi Antalnak. Boldizsár Ferenc jelezte, hogy jó len-
ne, ha vonuláskor, tűzoltásnál a fiatalabbak is a helyszínre sietnének, 
mert egy-egy hosszabb idejű tűzoltásnál leválthatnák az idősebbe-
ket. A közgyűlés végén Galiba Gábor tűzoltó alezredes, a Szegedi 
Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság vezetője és Ujvári László nagyra 
értékelte az egyesület munkáját. Mindketten megköszönték a tagság 
önkéntes szolgálatát. Az esten az egyesület tagjait az önkormányzat 
vacsorával vendégelte meg.

Balástya Község Önkéntes  
Tűzoltó Egyesület 2024. évi  
beszámolója 

Balástya Község Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2024-ben is folytat-
ta a már megszokott módon a technikai eszközök fejlesztését, és ez 
a fejlődés szükségesnek is látszik a precíz és balesetmentes mun-
kavégzéshez. Az év során 30 eseményen vettünk részt, amelyből  
17 alkalommal kaptunk riasztást a művelet irányítástól, amelyre 
minden esetben reagáltunk. Összesen 17 káresemény, 12 tűzeset,  
5 műszaki mentés, 8 rendezvénybiztosítás volt, 3 bemutatón és  
1 tűzoltó versenyen jelentünk meg. Forráskúton június 1-én, Mó-
rahalmon szeptember 7-én családi napon vettünk részt. A kárese-
mények közül egy kiemelkedő nagyságú, az erdőközi iskolánál  
30 hektáron égett az erdő és az aljnövényzete. A szegedi tűzesetek 
során két alkalommal nyújtottunk segítséget a szegedi egységeknek  
Baktó területén. A vonuló tagtársak száma a káresetekhez álta-
lában 3-4 fő és az ő általuk elvégzett munkaórák száma 646 óra.  
2024 júniusában Horvátországban Nemzetközi ifjúsági tűzoltó 
táborban vettünk részt 5 fő helyi ifi lánnyal. Az idei évében kiírt,  
a Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság 
pályázatán sikerült megnyerni egy utánfutót, a következő műszaki 
mentő felszerelésekkel együtt: 1 db 30 méteres mentőkötél, 1 db 
egészségügyi csomag, 6 db jelzőbója, 2 db 12 kilogrammos A B C 
porral oltó készülék, és 2 db 6 kilogrammos habbal oltó készülék. 
Ezek az eszközök már használatba is kerültek. Nem pályázati pénz-
ből beszereztünk egy CRAFT típusú 2,5 KW-os aggregátort, mert  
a Honda 2,2 KW-os áramfejlesztő meghibásodott, és a javítási  
költsége többe került volna mintha egy újat vettünk volna.  
A Nemzeti Együttműködési Alap (NEA) pályázaton 400 000 Ft-ot 
nyertünk amelyet csak eszközvásárlásra lehet felhasználni. Ebből  
a keretösszegből vásároltunk 1 db nyomtatót, 1 db laptopot és  
1 db íróasztalt. Az év során a tűzmegelőzés érdekében egyesületünk 
aratás előtti gép szemléken szakmai tanácsokkal, dokumentációkkal 
segítette a vállalkozók munkáját. Az esetek felszámolása során az 
együttműködési megállapodásunk értelmében a Szegedi Hivatásos 
Tűzoltó-parancsnokságnak, valamint a Kisteleki Katasztrófavédel-
mi Őrs egységeinek nyújtottunk segítséget. A magas színvonalú 
szakmai munkánk eredményeként elmondható, hogy a hivatásos 
egységek számítanak a segítségünkre és jelentősen könnyítjük  
a munkájukat. Jelenlegi taglétszámunk 30 fő, amely az egyesület 
működéséhez és szakfeladatok ellátásához elegendő. A szaktevé-
kenységet vállaló tagok közül mindenki rendelkezik valamilyen 
szintű szakmai képesítéssel és gépkezelői jogosítvánnyal, valamint 
egészségügyi vizsgálattal, amely elengedhetetlen feltétele a szakte-
vékenység végzésének. Ezúton köszönöm minden tagtársamnak az 
egész évben végzett áldozatos munkáját, valamint külön köszönet 
azon személyeknek és szervezeteknek, akik támogatásukkal segítet-
ték a Balástya Község Önkéntes Tűzoltó Egyesületet. 

Jójárt Gábor parancsnok

Hulladékudvar nyitva tartása
Keddtől szombatig 8.00-12.00 óráig, 

12.20-16.20 óráig. Vasárnap és hétfő ZÁRVA.
Telefon: 06 70 682-8565
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Ingyenes jogi tanácsadás 
Dr. Törzsi Tímea ügyvéd  

telefonon történő egyeztetés alapján tart  
ingyenes jogi tanácsadást a polgármesteri hivatalban.  

Telefon: 06 (20) 923-0308

Óvodai események
Adventi varázs
November 29-én pénteken minden csoportban megtartottuk hagyomá-
nyos Adventi varázs munkadélutánunkat, ahol a szülők és a gyermekek 
közösen asztali díszeket készítettek az ünnepre. Köszönetet mondunk 
minden szülőnek, aki díszekkel hozzájárult a délután sikeréhez.

Farsangi koncert
Február 6-án Schreiber Béla óvodapedagógus Kauczki Tonozóba zenész 
közreműködésével farsangi koncertet adott az óvodásoknak az udvari 
tornaszobában. Gitárkísérettel és falra kivetített illusztrációkkal éne-
kelték el a gyermekeknek a legnépszerűbb farsangi gyermekdalokat.  
A koncert után a közösen készített kiszebáb égetéssel a balástyai óvodá-
sok az idei évre eltemették a telet.

Falufarsangi fellépés
A február elején tartott Falufarsangon a Szivárvány csoportos óvodások 
– az ünnephez illeszkedve jelmezekben – mutatták be vidám műsorukat. 
A gyermekeket Czirok Tamásné és Vincze Orsolya óvodapedagógusok 
készítették fel a rendezvényre.

Farsang az óvodában
Február 7-én tartottuk óvodai farsangi ünnepélyünket. A gyermekek 
boldogan viselték egész nap a szülők által készített, összeállított látvá-

nyos jelmezeket és lelkesen vettek részt a tréfás farsangi vetélkedések-
ben. Köszönjük a szülők által hozott fánkokat, süteményeket, mellyel 
még élvezetesebbé tették a gyermekek ünnepét.

Bölcsőde
Farsang a bölcsődében
A bölcsődei farsang alkalmából idén is jelmezbe bújtak a gyerme-
kek. Egy nagyon vidám, hangulatos délelőttöt töltöttek el együtt.  
Az ünnephez a farsangi fánkokat és egyéb csemegéket a szülők hoz-
ták. A gyermekek a nevelőkkel közösen készített kalapokat és lufit 
haza vihették. 

Csillag-csoport

Felhőcske-csoport

Napocska-csoport

Szivárvány-csoport
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Iskolai események
A Hónap Szentje

Jenei Norbert hitoktató a hónap szentjének Szent Ágotát válasz-
totta. Ünnepét február 5-én tartja az egyház. Előkelő családból szár-
mazott. Egy helytartó akarta feleségül venni, de Ágota visszauta-
sította az ajánlatát. Emiatt a helytartó bebörtönözte és megkínozta 
annyira, hogy a kínzásokba belehalt. A legenda szerint halála után 
egy évvel kitört az Etna, és Catania népe az Ágota sírjából felhozott 
fátyollal vonult a lávafolyam elé. A lávafolyam hirtelen megállt. A 
csodás esemény hatására kezdődött tisztelete, először Szicíliában, 
majd az egész egyházban. Patrónája a kohászoknak, bányászoknak, 
a pékeknek, a tűzvészek, földrengések ellen imádkozóknak.

Hónap Diákja – január

1. a: Halutka Bella, 2. a: Zsemberi Fanni ,3. a: Kala Boglárka,  
4. a: Gáspár Diána, 5. a: Szilágyi Csaba László, 6. a: Sándor Boglár-
ka, 7. a: Hunyadi Adrienn, 8. a: Farkas Boglárka Viola

Farsang
Február 7-én a 2. osztályosok – Gondáné Frankó Valéria tanítónő 

vezetésével – vidám rigmusokkal, kereplőkkel, tülökkel, dobszóval 
űzték el a telet a hagyománnyá vált kiszebáb égetéssel. A mondó-
kákba bevonták az iskola diákjait is. Bízunk benne, hogy a tél és  
a hideg hamarosan véget ér!

A kiszebáb égetése után a 8. osztályosok pompás nyitótáncá-
val kezdődött a farsangi műsor. A koreográfiát és a tánc betanítá-
sát köszönjük Szathmáry Éva táncpedagógusnak. Produkciójukat  
a jelenlévők vastapssal jutalmazták. Műsoruk zárásaként a gyere-
kek szüleiket kérték fel egy keringőre.

Ezután az alsó tagozatos diákok mutatták be ötletes és szép jel-
mezeiket a közönségnek. A felvonulást követően a kisdiákok az 
osztálytermeikben folytatták a mulatságot, ahol játékos feladatok, 
zene, eszem-iszom várta őket. Náluk a farsang tombolahúzással ért 
véget. 

A felsős diákok jelmezeiket egy-egy osztályprodukcióban mutat-
ták be, amelyet a zsűri és a közönség is nagy tapssal jutalmazott.  
A jelmezes bemutatók után tombolahúzás következett, ahol  
a szerencsések értékes és hasznos tombolatárgyakat vihettek haza.  
A felsősök farsangja fergeteges bulival zárult. 

 Szép magyar beszéd verseny
A Kazinczy-díj Alapítvány által meghirdetett Szép magyar be-

széd verseny területi fordulóját 2025. február 11-én rendezték meg  
a Kisteleki Általános Iskola és Kollégium magyartanárai. 

A balástyai Munkácsy Mihály Katolikus Általános Iskolát há-
rom tanuló képviselte: Bitó András Márton 5.a, Nagy Nikolett 6.a  
és Varga Kamilla 7.a. Mindannyian nagyon szépen olvastak.  
A 7-8. osztályosok korcsoportjában Varga Kamilla 2. helyezést  
ért el. Felkészítő tanára Nagymihály Zsuzsanna.

Sporthírek
Január 22-én Úszás Diákolimpia versenyen vett részt Bánfi Bence 

4. osztályos tanuló. A 2. korcsoportosok 50 méteres gyors versenyé-
ben 13. lett a 30 fős mezőnyben, mellúszásban 14. helyezést ért el 
21 versenyző között. Felkészítője Jánosi Adél.

Kéményseprőket keres a BM 
Országos Katasztrófavédelmi 
Főigazgatóság

Kéményseprő pozíciókra keres munkatársakat a BM Országos 
Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Gazdasági Ellátó Központ Ké-
ményseprő-ipari Tevékenységet Ellátó Igazgatóhelyettesi Szer- 
vezet. A munkakörről bővebben:  https://www.balastya.hu/2025 
/02/21/kemenyseproket-keres-a-bm-orszagos-katasztrofavedelmi-
foigazgatosag/    
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AZ M ÉS TÁRSA KFT.  
ÚJ MUNKATÁRSAKAT KERES 

BALÁSTYÁRA
A zöldségfélék és gyümölcsök felvásárlásával  
és közintézmények konyháinak kiszolgálásával 
foglalkozó M és Társa Kft. május elsejétől 
a forráskúti út melletti balástyai telepére 
műszakvezetőt, áruösszekészítőt, sofőrt keres 
a www.balastya.hu oldalon meghirdetett felté-
telek szerint.
Jelentkezni lehet magyar nyelvű, fényképes 
önéletrajzzal az alábbi e-mail címen: 
s.csaba@mestarsakft.hu

Január 25-én tartotta a Községi Sportkör Balástya Egyesület  
a VI. Sportbál és Pótszilvesztert. Idén is több önkéntes magánysze-
mély közös szervezésében zajlottak az előkészületek. A helyszín 
már második alkalommal a sportcsarnok volt, ahol 190 vendég fog-
lalt helyet. 

A vendégeket Papp Adél szervező köszöntötte, majd a Pro-Art  
Elit Táncakadémia növendékeinek műsorával folytatódott az est 
programja. Ezután Fodor Tamás, a KSE Balástya elnöke köszönte 
meg a segítséget és a támogatást, amit az esemény szervezéséhez 
kapott a sportkör. Ujvári László polgármester méltatta a sportkör 
munkáját, a sportolók eredményeit és a közösségük összefogását.

Az előző évhez hasonlóan a zenét a Ráadás Zenekar szolgáltatta,  
a vacsorát a Vadásztanya vendéglő készítette. 

A bál főszervezői: Gémes Ferenc, Kauczki Gréta, Hegedűs Klau-
dia, Papp Adél, Fodor Tamás

Ismét nagy összefogással  
rendezték meg a Sportbált

Zöldség és gyümölcs felvásárló 
telep lesz Balástyán 

Május elsejétől Zöldség és gyümölcs felvásárló telep költözik 
a forráskúti út melletti ipari övezetbe. Az M és Társa Kft. 2020 
év végén vásárolta meg az épületet a Zivid Kft. tulajdonosaitól, 
akiknek ott zöldségtisztító és feldolgozó üzemük volt. 

Az M és Társa Kft.-t 1996-ban alapították, és jelenleg még mó-
rahalmi székhelyén zöldségfélék és gyümölcsök felvásárlásá-
val és közintézmények konyháinak kiszolgálásával foglalkozik.  
A balástyai üzemcsarnokot 2020-ban vásárolták meg az azt először 
bérlő, majd tulajdonos Zivid Kft-től, de az M és Társa Kft. továbbra 
is a mórahalmi telephelyükön működött. Több mint egy éve az iro-
dákkal együtt körülbelül ezer négyzetméteres üzemhez további ezer 
négyzetméteres csarnokot építettek, amiben öt nagyobb hűtőkamra 
is helyet kapott. A cég hivatalosan május elsejétől költözik ide Mó-
rahalomról. A működésről Sándor Csaba ügyvezető elmondta, hogy 
évenként közbeszerzési pályázatokon vesznek részt, és közintézmé-
nyek konyháinak, nagy ipari konyháknak, továbbá közétkeztetést 
végző cégeknek szállítanak zöldséget, gyümölcsöt. A beszállítóik 
általában a helyi termelők, de téli időszakban ez nem mindig ada-
tik meg, ezért olyankor a nagybani piacon vásárolnak. Amit lehet, 
továbbra is helyi termelőktől szeretnének megvenni, mint példá-
ul a burgonya, sárgarépa, káposztafélék, de más zöldségeket is.  
A munkafolyamatok három műszakban zajlanak. Várják mindazo-
kat, akik az üzemükben dolgoznának, továbbá azokat a termelőket 
szintén, akik beszállítóik lehetnek.

A KSE BALÁSTYA FÉRFI FELNŐTT CSAPATÁNAK  
KÖVETKEZŐ MÉRKŐZÉSEI A VÁRMEGYEI I. OSZTÁLYBAN 

2025. március 8., szombat 14.30 óra, balástyai sportpálya

2025. március 16., vasárnap 15.00 óra, balástyai sportpálya

2025. március 22., szombat, 15.00 óra, algyői sporttelep

Balástya 

Balástya

Algyő

Deszk

Bordány

Balástya

KÖSZÖNET
Ezúton köszönöm mindenkinek, aki jelenlétével, anyagi 

és tárgyi támogatásával, munkájával hozzájárult a Sportbál 
lebonyolításához.

Fodor Tamás elnök
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ANYAKÖNYVI hírek
Házasságkötés:
• Lázár Zsolt Sándor  és  
Horvat Viktoriia Vaszilivna 

Születés:
• Gyurász Nórának és Böröcz 
Lászlónak: László
Elhunyt:
• Ujvári Lajosné Kis Ilona 
(1938)

A temető üzemeltetőjének
tájékoztatója
Temetések ügyintézése 
A balástyai köztemető ravatalozójánál a temetkezési és temető-
gondnoki irodában, vagy telefonon történő egyeztetéssel, a nyit-
va tartási időben lehet intézni a sírhelyek újraváltását. 
A balástyai temetőgondnoki iroda általános nyitva tartása: 
kedden 8.00-12.00 óráig, pénteken 12.00-16.00 óráig  
Egyéb időpontban telefonon történő egyeztetéssel: 
06 (20) 359-4948
A temetésekkel kapcsolatos ügyeket a kisteleki temető temető-
gondnoki irodájában intézheti a lakosság.
Halottszállítás: Lévai – 06 (30) 451-0371
AZ ELHUNYTAK HOZZÁTARTOZÓINAK FIGYELMÉBE!
A temetőüzemeltető Tedeum Pax Kft tájékoztatja az elhunytak 
hozzátartozóit, hogy az 1999-ben és előtte váltott sírhelyek új-
raváltását és a 2014-ben és előtte váltott urnafülkék újraváltását  
a temetőgondnoki irodában lehet intézni.  
Sírhelyek váltásának és újraváltásának díjai 27% áfával
Érvényes: 2022. szeptember 1-től
Egy személyes sírhely a parcellák belső soraiban 25 évre: 28 575 Ft
Egy személyes sírhely a parcellák első soraiban 25 évre: 50 800 Ft
Egy személyes kripta hely 60 évre: 148 828 Ft
Egy személyes urnahely 10 évre: 133 350 Ft
Temető fenntartási hozzájárulás temetéskor: 15 875 Ft /1 személy/
alkalom
A sírhelyek váltásának és újraváltásának díjai a községi honla-
pon is megtalálhatóak:   https://www.balastya.hu/intézmenyek/
köztemető/
A Tedeum Pax Kft. felhívja az elhunytak hozzátartozóinak 
figyelmét, hogy ha egy sírhely váltási ideje lejár, és azt nem 
váltják újra, az a síremlékek elbontásával jár.

Irodai ügyelet a plébánián
Brendan atya telefonszáma: 

a  06 20 946 9669-os telefonszámon.

Orvosok és ügyeletek
Dr. Lőrik Alíz és dr. Kiss Alexandra – új telefonszám: 06 30 103 2441 
(A vonalas telefonszám átmenetileg nem elérhető!)
A Kóródy utcai II-es számú háziorvosi rendelőben: dr. Lőrik Alíz 
hétfőn és kedden 8-12 óráig, valamint dr. Kiss Alexandra szer-
dán, csütörtökön és pénteken 8-12 óráig rendel. A háziorvosok 
rendelkezésre állási ideje: hétfőtől péntekig 12-16 óráig tart.
Dr. Veidner Tibor – 62/278-200, 06 (30) 998-6047

Sürgősségi orvosi, központi ügyelet Kisteleken hétköznap 16.00-22.00 
óráig, hétvégén és ünnepnapokon 8.00-14.00 óráig: – 112
Életveszélyes állapot és baleset esetén állandóan: – 112
Hétköznap 22.00-reggel 8.00 óráig, hétvégén 8.00-14.00 óráig: – 1830
Betegszállítás: – 1820 
Kisteleki Szakorvosi Rendelő: 06 62/259-611
Defibrillátor újraélesztéshez 0-24 óráig elérhető  
a Hotel Orchideában!

Vöröskeresztes ingyenes csere-bere vásár 
Március 23-án, vasárnap 9-12 óráig az ifjúsági klubban Vörös-
keresztes ingyenes csere-bere vásárt tartanak. A szervezők továbbra 
is várnak tiszta, használható ruhaneműket, működőképes játékokat, 
mesekönyveket, is amelyeket a vásár alkalmával adhatnak át.  
Érdeklődni lehet a szervezőnél, Molnár Évánál, a 06 (20) 429-8301-
es telefonszámon.  Kérjük, segítsenek rászoruló embertársainkon!  
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• Nitrátjelentés leadási határideje: 2025. március 31-ig.
Nitrátérzékeny területekkel rendelkezők és a nagy állattartók 5 ÁE 

(például: 5 db szarvasmarha) felett is nitrátjelentésre kötelezettek.
• Másodvetés betakarítás bejelentése: másodnövények betaka-

rítását is jelenteni szükséges a művelet elvégzését követő 15 napon 
belül.

• Megjelent a kisüzemes pályázat
Legalább 180 napja őstermelők pályázhatnak.
A szükséges üzemméret minimum 5 ezer STÉ maximum 10 ezer STÉ.
Maximum 10 millió Ft támogatást lehet igényelni új gép beszerzé-
sére és öt célterületre.
1. benyújtási szakasz: 2025. március 5. - 2025. március 18. között. 
A pályázat elérhetősége: 
https://kap.gov.hu/tamogatas/kap-rd09a-1-24
• Elérhető már a fiatal gazda pályázat tervezete is:
https://kap.gov.hu/tarsadalmasitas/kap-rd05-rd01b-1-25-fiatal-

mezogazdasagi-termelok-elindulasanak-es-beruhazasainak
• Megjelent a kertészeti géptámogatásokra vonatkozó pályázat
A pályázatokat 2025. április 2-től lehet benyújtani.
A pályázat elérhetősége: 
https://kap.gov.hu/tamogatas/kap-rd01a-1-25
• A gazdaságátadási pályázat kiírása is hamarosan várható.
Ügyfélfogadás telefonon előre egyeztetett időpontban lehetséges!

  Halászné Ács Éva Edit: +36 30 338 0162 • acs.eva@nak.hu
Halász Zsolt: +36 30 337 2535 •  halasz.zsolt@nak.hu

Falugazdász hírek

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, 

akik szeretett édesanyám, nagymama, dédnagymama    
UJVÁRI LAJOSNÉ KIS ILONA  
temetésén részt vettek, velünk együtt utolsó útjára 
kísérték, sírjára koszorút, virágot helyeztek, fájdal-

munkban osztoztak, részvétüket kifejezték.
 A gyászoló család
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